

## Consultas Realizadas

# Licitación 381081 - Adquisición de 25000 Toneladas de Yeso Natural Importado

### Consulta 1 - Incoterms y formulario

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2020
A) En el llamado publicado no se especifica los incoters a ser utilizados en el proceso, resulta fundamental especificar los mismo debido a que esta metería prima es importada y si no se establecen los mismo no podrá cotizarse. B) En los formularios publicados no se encuentra el formulario de ofertas, razón por la que tampoco se podría cotizar, dicho documento es sustancial		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-10-2020
El bien debe ser cotizado con gasto de despacho e IVA Incluido. Remitirse al PBC y Adenda 1		

### Consulta 2 - Incoterms y formulario

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2020
A) En el llamado publicado no se especifica los incoters a ser utilizados en el proceso, resulta fundamental especificar los mismo debido a que esta metería prima es importada y si no se establecen los mismo no podrá cotizarse. B) En los formularios publicados no se encuentra el formulario de ofertas, razón por la que tampoco se podría cotizar, dicho documento es sustancial		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-10-2020
El bien debe ser cotizado con gasto de despacho e IVA Incluido. Remitirse al PBC y Adenda 1		

### Consulta 3 - notificacion de llegada

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2020
A fin de determinar la fecha cierta de la llegada del producto a lugar de entrega establecido en el PBC , se solicita se utilice o se tenga en cuenta la fecha de emisión del NOR o la notificación de llegada efectuada por el Proveedor a INC		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2020
Favor, Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.		